














































































































































Imotska 1, 11040 Beograd
Telefon: 381 11 30 98 198
Telefon: 381 11 30 98 199

E-mail: office@finodit.co.rs

MB 17139835, PIB: SR 100350566, tekući račun: 170-913-88

AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA
PROIZVODNJU, TRGOVINU, USLUGE I

KOPERACIJE GOD ĐUNIS,
ĐUNIS BB

ĐUNIS

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Akcionarima i rukovodstvu Akcionarskog Društva za proizvodnju, trgovinu, usluge i
koperaciju GOD Đunis, Đunis

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA PROIZVODNJU,
TRGOVINU, USLUGE I KOPERACIJE GOD ĐUNIS, ĐUNIS (u daljem tekstu Društvo), koji
obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2014. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj
o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu
koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz
finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih
izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne
kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene
revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim
propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih
zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri,
uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih
pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom
procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito
prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući
u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola
pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih
politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu
opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za
izražavanje našeg revizijskog mišljenja.
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Mišljenje

Po našem mišljenju finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno
značajnim pitanjima, finansijski položaj AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU,
USLUGE I KOPERACIJE GOD ĐUNIS, ĐUNIS na dan 31. decembra 2014. godine, kao i rezultate
njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa
računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Skretanje pažnje

Društvo nije postupilo u skladu sa zahtevima MRS 1 - Prikazivanje finansijskih izveštaja,
vezano za sastavljanje Napomena uz finansijske izveštaje. Napomene uz finansijske izveštaje ne
sadrže dodatne informacije i raščlanjavanja za pozicije koje su prikazane u finansijskim
izveštajima, kao ni odgovarajuća obelodanjivanja vezana za primenjene računovodstvene
politike. Pored navedenog, Društvo nije izvršilo odgovarajuća obelodanjivanja u Napomenama
uz finansijske izveštaje za 2014. godinu u skladu sa MSFI 7 - Finansijski instrumenti:
Obelodanjivanja, koji zahteva adekvatna obelodanjivanja u cilju pravilnog razumevanja
finansijskog položaja i poslovanja Društva.

U finansijskim izveštajima za 2014. godinu ukupan kumulirani gubitak iznosi 3.791 hiljadu
dinara. Kratkoročne obaveze Društva iznose 2.450 hiljada dinara, dok je obrtna imovina
iskazana u iznosu od 2.182 hiljade dinara. Kratkoročne obaveze nemaju pokriće obrtnoj imovini,
što predstavlja veoma nepovoljnu strukturu izvora finansiranja, odnosno ukazuje da je deo stalne
imovine finansiran iz kratkoročnih izvora, kao i da postoji rizik za poverioce u pogledu naplate
svojih potraživanja. Imajući u vidu sve navedeno, smatramo da je neophodno da Društvo pribavi
dodatna neto obrtna sredstva, kako bi moglo da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom
kontinuiteta poslovanja.

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima.

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima

Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom
Zakona o računovodstvu Republike Srbije (Službeni glasnik Republike Srbije broj 61/2013).
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa
finansijskim izveštajima za poslovnu 2014. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u
skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim
informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i
ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima.
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Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima (nastavak)

Godišnji izveštaj o poslovanju ne sadrži sva potrebna obelodanjivanja u skladu sa Zakonom o
tržištu kapitala i Zakonom o računovodstvu, te te u tom smislu nismo u mogućnosti da se
izjasnimo o usklađenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima koji su
predmet revizije.

Ostala pitanja

Reviziju finansijskih izveštaja za prethodnu godinu izvršilo je drugo Društvo za reviziju, a
nezavisni revizor u svom izveštaju od 25.04.2014. godine izrazio je pozitivno mišljenje.

U Beogradu, 20.04.2015. godine.

Mr Zoran Ilić
Ovlašćeni revizor

Preduzeće za reviziju
Finodit doo

Beograd, Imotska 1
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